Verslag Algemene vergadering:
Datum: 12/12/23
Aanwezig on campus: 
Aanwezig offline: oussama, Thomas, Canu, Amal, Ruth, Benjamin, Celestia
Verontschuldigd: B. brahimi, Z. Hanafi,..

1. Verwelkoming

2. Goedkeuring C. Meulemans
C. Meulemans licht haar kandidatuur en motivering toe voor de Algemene vergadering. Ze is reeds actief binnen het dagelijks bestuur als secretaris. Haar kandidatuur wordt na volgende vragen weerhouden.
Wat is jouw voornaamste functie als secretaris binnen de ASR. Ik zorg ervoor dat de verslagen gemaakt worden. Ze ontwerpt de agenda’s, stuurt de reminders uit.
T. Van Wilder. Hoe zit het met de praktische haalbaarheid van deze functie? Ik neem voorlopig 35SP op voor dit academiejaar. Ik zit ook op kot en geraak dus ook makkelijk op de campus. Volgend Ac neemt Cato ook 35 SP op. 
De voorzitter stelt de vraag of er bezwaren zijn? Er zijn geen bezwaren. De vergadering weerhoudt haar kandidatuur.
3. Lopende zaken
a. Terugblik en vooruitblik op eigen events
Gent: Student Welcome ism STUVO: Er werd een stand voorzien waarop (nieuwe) studenten welkom geheten werden, Campusstudentenraad, Warmste wintermarkt: Op 12 december verkochten we er wafels en pannenkoeken. Filmavond kersteditie
Brussel: Talent night, Warmste winterweek
Aalst: Daar ligt de werking nog iets lager. De voorzitter roept de stuvers op om te reageren op de vraag van Marie-Rose (campusvoorzitter Aalst)
Sint-Niklaas: er volgt nog een event voor de warmste week. De voorzitter bedankt Charmaine en Celestia om de rol van campusvoorzitter op te nemen.
De voorzitter stelt dat er heel wat initiatieven georganiseerd werden dit semester. Dit stelt de studentenraad in staat om zichtbaar te worden op de campussen. Hij hoopt hiermee meer studenten warm te maken om deel te worden van de studentenraad.
b. Kader opleidingsstudentenraden
De instellingsreview (NVAO, februari 2023) formuleerde volgend advies: “Bouw studentenparticipatie consequent uit op opleidingsniveau . Dit om de erkenning van de rol van de stuvers Odisee breed te borgen, zodat ze hun rol volwaardig kunnen opnemen.
D. Van der Voorde licht de ontwerpnota toe die werd opgesteld in de schoot van het Dagelijks Bestuur.
Graduaatstudent: Is het mogelijk voor Graduaatstudenten om ook vanaf het eerste semester? Zeker, we willen waardevolle initiatieven en werkvormen behouden binnen de opleidingen. We streven naar een minimim minomorum waaraan opleidingen moeten voldoen. 
Marine: Ik vind het een heel goed voorstel. Ook het teamskanaal vind ik heel goed. Bij ons is er overleg per fase. De opleiding initieert dit per fase, maar Marine geeft aan dat dit momenteel wat vreemd is. Je hebt 
Benjamin Wat wordt er allemaal besproken op een ASR (een vraag die Benjamin krijgt van de opleiding)? Brent geeft aan dat we hier inderdaad meer aandacht moeten aan schenken. 
Graduaatstudentent: Kan dit op Toledo (graduaatstudent)? Brent geeft aan dat de hele informatiestructuur opgebouwd werd in MTeams. Er lijkt nood aan wisselende informatiedoorstroom.
Thomas van Wilder: Ankerpersoon is een docent binnen de opleiding. Sietske krijgt nu mails ipv ik. De ankerpersoon binnen de OSR zal op het komend KT, om dit actief op het dashboard te tonen of aan te bieden op de opleidingspagina’s op het studentenplatform.
c. Odisee Leest
Odisee leest organiseert leesinitiatieven binnen de hogeschool. De groep talenbeleid stelt twee vragen aan de algemene vergadering:
1. Wil de ASR aansluiten bij het Odisee leest overleg om activiteiten mee uit te rollen en te bepalen?

De vergaderingen gaan vnl Online door. Het betreft circa drie-vier overlegmomenten. Ruth Denolf stelt zich kandidaat. Zij zal ook terugkoppelen op de algemene vergadering indien dit nodig blijkt.

2. Heeft er iemand interesse om in de jury te zetelen voor de Odisee huisdichter wedstrijd (zie berichtgeving studentenplatform)? 

Ayman sluit hier graag bij aan. 
T. Van Wilder stelt de vraag wanneer de huisdichter gekozen wordt? Op 8 januari worden alle gedichten Tss woensdag 11 en 16 januari plant de jury een moment om naar een top vijf te werken. Nadien wordt een stemming georganiseerd. Ayman heeft geen examens. De voorgestelde timing vormt dus geen probleem.

d. Odisee-brede keuzevakken
Ism met de directeur Onderwijs wordt gepeild naar de Odiseebrede keuzenvakken. Voor dit agendapunt wordt live een MSFORMS aangeboden. De vergadering krijgt de tijd om de bevraging in te vullen. De resultaten worden ook bezorgd aan de directeur Onderwijs, A. Martin.
 https://www.odisee.be/odisee-breed-keuzeaanbod 
V1Weet je dat je vanaf dit academiejaar keuzevakken kan opnemen uit het Odisee-brede aanbod?
V2:Neem jij zelf een keuzevak op uit dit Odiseebrede aanbod?
[INDIEN neen  v2]: Ken je studenten die een of meerdere keuzevakken opgenomen hebben uit het Odiseebrede aanbod?
[Indien Ja op v3]: 
Hoe ervaarde jij/de studenten het keuzeproces om dit keuzevak te kiezen?
Hoe ervaarde jij/de studenten het volgen van dit keuzevak?
Welke drempels ervaar(de) jij/de studenten tijdens het volgen van dit keuzevak?
Welke drempels ervaar(de) jij en/of andere studenten waardoor ze geen keuzevak uit dit aanbod kozen?
[Indien neen op v3]: Welke drempels ervaar(de) jij en/of andere studenten waardoor ze geen keuzevak uit dit aanbod kozen?

Er volgt nog een plenaire terugkoppeling. Studenten krijgen de ruimte om nog extra aanvullingen te doen buiten de bevraging. 
Ousama geeft aan dat de afspraak binnen sociaal werk is, dat je keuzevakken moet opnemen die aanleunen bij het bestaande curriculum. Dit zorgt ervoor dat het in de praktijk eerder moeilijk is om OPO’s uit andere opleidingen op te nemen.
Marine geeft aan dat bij het invullen van haar ISP enkel ESKI zichtbaar was. Ze was niet op de hoogte van andere instellingsbrede keuzevakken.
Cansu: Ik was er niet vanop de hoogte, het lijkt me ook wenselijk hierover duidelijk te informeren.
Benjamin: kan het zijn dat niet voor graduaten is? Ayman geeft aan dat dit binnen hun opleiding wel bekend gemaakt werd. Op de webpagina daarentegen staat omschreven dat enkel bachelorstudenten uit de tweede en derde fase kan opnemen.
Yara: We hebben maar 1 keuze-opo binnen het bestaande curriculum. Dit OPO (zelfstandig dietist) sluit sterk aan bij het bestaande curriculum. 
Aysam: Voor de graduaatstudenten hebben we drie keuzevakken binnen de tweede fase. 

Wat ervaren we als drempel?
Thomas: Wij kunnen mobiliteit opnemen als keuzevak. De grootste drempel voor mij was de communicatie met de docent van dat vak. Brent steunt dit. Het lijkt dat docenten onvoldoende op de hoogte zijn dat studenten dit vak opnemen. Bijkomende vraag voor Thomas (S. Depuydt): Ervaarde jij als student zelf problemen bij het volgen van het vak? Neen, er werden enkele afspraken gemaakt met de docent en dan was het meteen helemaal duidelijk. 
Yara: Studenten gaan voor een gemakkelijkheidsoplossing. Studenten VDK kiezen voor het keuzevak Zelfstandig dietist om conflicten in hun uurrooster te voorkomen. 
Overlap met andere vakken waarop je verplicht aanwezig ben lijkt ook een drempel om al dan niet keuzevakken op te nemen. 

Conclusie:/ vragen naar de directeur Onderwijs:
-In sommige opleidingen lijkt er te weinig ruimte in het curriculum. Kan er meer ruimte voorzien in de plichtvakken om de idee achter de instellingsbrede keuze-opo's te laten slagen?
-Kunnen docenten goed geïnformeerd worden zodat zij de studenten met open armen verwelkomen in hun OPO?
-Kan er gewerkt worden aan een duidelijker overzicht wanneer het ISP wordt samengesteld?

Diner!

De algemene vergadering bedankt Fevzi Yildirim (bestuursorgaan Odisee) om deze maaltijd aan te bieden vanuit BELCHICKEN.

e. Varioso cycli 2de semester
B. Pauwels licht voor de nieuwe studenten kort even toe wat VARIOSO precies inhoudt adhv volgende webpagina (www.odisee.be/kwaliteitsvol-onderwijs). D.Van der Voorde roept de algemene vergadering op voor de resterende openstaande screenings.
Ergotherapie 29 januari: Ayman stelt zich kandidaat. Ruth Denolf is back-up kandidaat.
Oogzorg: 5 maart: Ruth Denolf stelt zich kandiaat. Ikram is back-up kandidaat.
Beide studenten zullen nog informatie ontvangen van S. Metsers (
BLT moet nog opgevangen worden. Brendis reageerde hier nog niet op. Yara kan niet als backup dienen. 
f. ASR-weekend
B. Pauwels nodigt iedereen om deel te nemen aan het ASR-weekend van 8-10 maart 2024. Dit gaat door in https://www.hoeve-oswald.be/nl. Gezien het beperkt aantal plaatsen wordt aangeraden tijdig in te schrijven. De deelnameprijs voor het weekend bedraagt €50. De rest van de kosten wordt gedragen door de Algemene studentenraad. De inschrijvingen voor het weekend gaan open op 26 januari. 
g. EP3-Late inschrijvers
Brent licht de resultaten toe
Thomas: ik denk wel dat ik een mail kreeg met mijn resultaten en meteen ook een link. Ik vond het gek dat ik eerder al examenfaciliteiten moest aanvragen, dan vooraleer ik me moest 
Wat is de conclusie(Marine)? Goede vraag! Er wordt een werkgroep ingericht door H. Parys. Hoe gaan we aan de slag met deze outputs + waar kunnen we concreet op bijsturen?
Ayman: Vorig jaar op Hogent werd ik automatisch ingeschreven .Is het mogelijk dat een docent een melding stuurt in Toledo. 
Marine:Er zijn toch sowieso no-shows. Er zijn 900 laattijdige inschrijvers. Hoe verhouden deze zich tov de volledige populatie

4. VARIA:
Thomas Van Wilder: Op onze OSR kwam de stage ter sprake. Onze stagecommunicatie loopt moeilijk, omdat het niet heel duidelijk lijkt wanneer we onze stageplaatsen moeten contacteren. B. Pauwels: Wat kunnen wij als ASR doen? T. Van Wilder: Momenteel niets, ik wou dit gewoon even aankaarten. Dit zal binnen het KT ook besproken worden (bv: om de infosessie stage binnen de opleiding vroeger te plannen). Maar ik ga even het verslag van de OSR even afwachten. Als het niet werkt of er iets spaak loopt laat ik het zeker weten?
Ruth Denolf: Raden we nu aan dat studenten overheen de opleidingsfasen samen werken. . Een zekere verplichte aanwezigheid van stuvers lijkt me wenselijk. Dit moet misschien ook bespreekbaar gemaakt worden. 
De LIJN aanpassingen (Ayman): Er wordt gevraagd om vernieuwingen door de LIJN goed te communiceren naar studenten. De aanpassingen worden. B. Pauwels (E. Jacobs) mailt dit naar STUVO met de vraag dit duidelijk te communiceren via het studentenplatform. Idealiter zou dit nog voor het kerstverlof gecommuniceerd worden.

Afterdrink
De voorzitter nodigt de aanwezig leden uit om samen nog iets te gaan drinken in Gent.
